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Ata da 58ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de novembro de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, O Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão proposta pelo Deputado 

José de Arimatéia, para Entrega de Título de Cidadão Baiano ao Sr. Oriovaldo Pereira 

Lima Filho. Compuseram a Mesa dos trabalhos: o Deputado José de Arimatéia, Proponente 

da Sessão; o Exmo. Desembargador Carlos Alberto Dultra Sintra, Vice-Presidente do Tribunal 

Eleitoral da Bahia; o Sr. Waldir Pires, Ex-Governador do Estado da Bahia; o Deputado Federal 

Jutahy Magalhães Júnior; o Sr. Manoel Castro, Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

da Bahia; a Vereadora Eron Vasconcelos, o Vereador Isnar Araújo, o Sr. Lúcio Flávio Oliveira, 

Diretor Presidente do Bradesco Vida e Previdência; o Sr. Renato Russo, Vice-Presidente da 

SulAmérica  Vida e Previdência. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial a condução do 

homenageado ao Plenário. Em seguida anunciou a execução do Hino Nacional Brasileiro. O 

Sr. Presidente passou a palavra ao Deputado José de Arimatéia, proponente da sessão, que, 

após saudar os membros da Mesa e demais convidados presentes, externou a sua alegria em 

poder realizar aquela sessão. Prosseguindo, fez a leitura da seguinte frase de Aristóteles: “A 

grandeza não consiste em receber honras, mas em merecê-las”. Dando continuidade, fez um 

breve histórico da vida do homenageado, informando que o mesmo chegou à Bahia no ano de 

1964 e a sua permanência aqui foi fruto de uma intensa vontade em proporcionar um maior 

desenvolvimento nas áreas que atuava, principalmente na conscientização da importância da 

previdência privada como garantia de uma melhor qualidade de vida e na defesa dos direitos 

dos idosos. Finalizando, disse que o trabalho desenvolvido pelo homenageado nas diversas 

Câmaras Municipais e Prefeituras da Bahia, reflete no bem-estar de toda a população desses 

municípios, principalmente dos mais necessitados. O Sr. Presidente anunciou a exibição de 

um vídeo com depoimentos de diversos amigos do homenageado, falando sobre o mesmo 

como profissional, amigo, pai e companheiro. Ao final da exibição, o Sr. Presidente convidou a 

Sra. Lucila Moreira Britto, esposa; a Sras. Karina e Tatiana, filhas e o Sr. Rodrigo, filho, para 

que juntamente com o Deputado José de Arimatéia fizessem a entrega do Título de Cidadão 

Baiano ao Sr. Oriovaldo Pereira Lima Filho. A seguir, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. 

Oriovaldo Pereira Lima Filho que, após saudar os membros da Mesa e demais presentes, 

disse que após assistir ao vídeo exibido ficou com a emoção a flor da pele e agradeceu a 
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todos pelos depoimentos e palavras tão carinhosas. Prosseguindo, disse que ficou encantado 

logo que chegou a Bahia, ressaltando que o seu maior encantamento foi com as pessoas, 

pois a Bahia é um local de convivência dos contrários e tudo de modo bastante harmonioso. 

Dando continuidade, fez um breve histórico do desenvolvimento da Cidade de Salvador e da 

sua ligação com aquela Casa Legislativa, lembrando que seu pai também recebeu à mesma 

honraria. Finalizando, disse que o uso do branco naquela sexta-feira selava a sua ligação com 

a Bahia e fez a leitura do Hino do Senhor do Bonfim e da música Tocando em Frente, e, 

também, citou Chico Xavier com o seguinte trecho: “Embora ninguém possa voltar atrás e 

fazer um novo começo, qualquer um pode começar agora e fazer um novo fim”. O Sr. 

Presidente informou que por sugestão do homenageado será apresentado o Hino do Sr. Do 

Bonfim, que será acompanhado por todos na voz do cantor Marcelo. Ao final da 

apresentação, o Sr. Presidente, após cumprimentar os membros da Mesa e demais 

presentes, disse que aquela Casa Parlamentar era plural, mas tinha um objetivo que é 

defender os interesses da Bahia e do povo baiano. Disse, ainda, que todos imaginavam que o 

homenageado era um baiano de nascimento, por todas as relações que desenvolveu naquele 

Estado. Por fim, agradeceu a presença de todos, e disse ser aquele um momento muito 

especial, pois via nascer mais um ilustre baiano e declarou encerrada a Sessão. 

                      PRESIDENTE – 

                   1º SECRETÁRIO –   

                   2º SECRETÁRIO –  


